



ESTADO DE ALAGOAS  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

## EDITAL nº 001/2024 – 3ª RETIFICAÇÃO

A PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSORES TEMPORÁRIOS - MARAGOGI/AL, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº 001/2024.

### TORNA PÚBLICO

As seguintes retificações do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. Item, subitem, 5.1. Onde se lê:

~~5.1. Da publicação da Lista de Classificação, os candidatos terão prazo de um dia útil para interpor Recurso à Comissão Interna, devendo o mesmo ser feito através de petição fundamentada.~~

2. Item, subitem, 7.6. Onde se lê:

~~7.6. A Lista com a homologação das inscrições será divulgada no dia 25.01.2024, na Prefeitura Municipal, com divulgação no Painel de Publicações Oficiais da Prefeitura e Câmara de Vereadores, e site~~

Lê-se:

CRONOGRAMA	
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	29/01/2024



ESTADO DE ALAGOAS  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAGOGI  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	30/01/2024
RESULTADO DOS RECURSOS	01/02/2024
RESULTADO FINAL	02/02/2024

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

**GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO PSS/2024 MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MARAGOGI**, Estado de Alagoas, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de 2024.

**Maria Betânia do Nascimento Ferreira**

Presidente da Comissão PSS/2024  
Secretaria Municipal de Educação  
De Maragogi - Estado de Alagoas

<sup>1</sup> Este ato foi publicado pela Chefia de Gabinete do prefeito no Mural de Avisos da Prefeitura Municipal em **26/01/2024**.

<sup>2</sup> E, Registrado, revisado e publicado pela Secretaria Municipal de Relações Institucionais no Diário Oficial dos Municípios/AMA em **29/JANEIRO/2024**.